
Tudjátok-e, milyen illata van a sült gesztenyének? No és a törökmögyorónak? Amikor 
ezeknek az illatát érzitek, bizony már beköszöntöttek a hűvös őszi napok. Amikor 
pedig a mézeskalács illatát is érezni a levegőben, akkor biztosak lehettek abban, hogy 
közeleg Karácsony. Ez az egyik legkedvesebb, legmeghittebb ünnepünk, amelyre már 
hetekkel előtte elkezdünk készülődni. A család apraja-nagyja részt vesz a ház csinosít-
gatásában, a sütés-főzésben, nagytakarításban. Szenteste belengi a lakást a friss fenyő 
és a finomabbnál finomabb sütemények illata. Ezen a napon van valami titokzatos a 
levegőben. Vajon mit rejtenek a díszes csomagok a fa alatt? Izgalommal bontogatjuk 
az ajándékokat, és melegség költözik a szívünkbe, amikor látjuk, hogy örömet okoz-

tunk szeretteinknek a kisebb-nagyobb meglepetésekkel. 
Megsúgom Nektek, hogy a Bábosház manói is nagyon szeretik a meglepetéseket. Ezért 
arra gondoltunk, hogy idén Karácsonykor mi is megajándékozzuk őket. Ebben kér-
nénk a Ti segítségeteket. Azt szeretnénk, ha szebbnél szebb alkotásaitokkal lephet-
nénk meg őket. Ragadjatok hát ecsetet, ceruzát vagy zsírkrétát, és ha van kedvetek, 
rajzoljatok nekik karácsonyi ajándékot! Vessétek papírra azt, amit szívesen adnátok a 

Bábosház manóinak, aminek szerintetek nagyon örülnének!

Alkotásaitokat 2009. november 30-ig személyesen vagy postai úton juttathatjátok 
el a Vojtina Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Képeitek hátoldalára ne 
felejtsétek el ráírni neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb 

elérhetőségeteket, illetve a rajzpályázat címét: „KARÁCSONYI AJÁNDÉK”.

Képeitek közül Ferenczi Viktória, a Bábosház egyik Képírója, azaz dekorációs munka-
társa, Nagy Mónika  bábszínész, valamint Kapusi Miklós, a bábszínház közönségszer-
vezője választják majd ki a számukra legkedvesebbeket. A kiválasztott képek alkotóit 
és családjukat szeretettel várjuk a Betlehem kis falucskában című, bábkészítéssel 

egybekötött dramatikus játszószínházi foglalkozásunkra 
2009. december 13-án 10 órától. 

Aztán el ne szóljátok magatokat a Bábosház manói 
előtt a karácsonyi meglepetésről, ha addig nálunk jártok!
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